

社区报评出首批3名优秀市民记者 获奖者:过足了“记者”瘾

4月25日,《郑州晚报·社区报》正式创刊。一个月来,《金水·惠济》、《中原·二七》、《管城·郑东》、《登封》金版相继面世,一股清新之风吹拂着城市的每一处,带给市民全新的阅读享受。

社区报自诞生之初,就获得社会各界的如潮好评,这其中离不开市民记者的支持。

为了感谢市民记者的辛勤付出,郑州晚报社区报评出3名优秀市民记者,分别是经八路办事处巡防队员李四信、志成教育机构张志成、河南省科学院退休职工李居信。

郑州晚报记者 潘登 刘怡辰/文 马健/图



采编人员与市民记者座谈



三名获奖市民记者合影留念

4日下午,在郑州晚报的小会议室,优秀市民记者颁奖仪式举行,3名优秀市民记者获颁荣誉证书,并得到一部时尚手机作为奖品。

参加颁奖活动的还有郑州晚报副总编辑陈君琰、郑州晚报编委兼新闻中心主任朱建明及负责《金水·惠济》金版的编辑记者。

仪式上,郑州晚报副总编辑陈君琰说,十分感谢市民记者对郑州晚报作出的贡献,办社区报离不开市民记者。社区报的工作量非常大,郑州晚报在正常的报纸之外,又出了4份社区报,在原有

的基础上每周又多出64个版的内容。社区报顺利运行,和市民记者的大力支持分不开。

陈君琰对市民记者的工作表示真诚的感谢,也希望在今后的工作中,市民记者能给郑州晚报及社区报更多、更大的帮助和支持。

拿到荣誉证书及奖品的3名市民记者均表示很高兴能够被选为优秀市民记者,在以后的工作中会一如既往地努力投稿。

颁奖仪式后,3名市民记者饶有兴趣地参观了郑州晚报的采编大厅,亲眼看到了报纸背后新闻生产的场景。

社区报,我为你骄傲

公元2013年4月25日
河南省第一张社区报终于诞生
高密度、高覆盖、亲和力
赢得读者和业界的如潮好评

社区一角、创新管理、政策指南
是沟通街道、社区与居民的桥梁
唱歌、舞蹈、戏曲、魔术
“社区活动”丰富多彩引人入胜

求助、换物、寻人、寻物
“社区帮办”会为你排忧解难
品质够高,价格够低
是“限时抢购”的郑重承诺

亲子、生日、交友、相亲
你就来网上家园“郑州19楼”
人物、趣事、萌宠、美景
“我爱拍拍”是“摄友”的乐园

运动、茶艺、收藏、慈善达人
原来就生活在我你他的身边
中国、中原、郑州、我的梦
行动会让梦想照进现实

郑州晚报——郑州发行第一大报
有140多万粉丝为你喝彩
社区报,一出生就风华正茂
今天和明天我和数十万读者为你骄傲
市民记者 张志成



花絮

名字一字之差 俩市民记者 直呼“缘分”



李四信

社区报圆了记者梦

颁奖仪式后,李四信对记者说了自己的感受,《郑州晚报·社区报》登的都是社区里发生的大事小情,都是大家喜闻乐见的报道,很贴近民生,因此,在广大市民心中扎下了根。

他告诉记者最喜欢的是《社区达人》、《我的梦想》、

《市民记者》栏目,特别是《市民记者》栏目,只要你热爱生活,在这里就有你施展才华的空间,拿起相机拍摄图片,你就是摄影记者,敲击电脑写出文章,你就是文字记者,所以很喜欢这个栏目。

他说,自己作为金水区的一名巡防队员,也是一名市民

记者,时时刻刻关注着社区报,写的文章、拍的图片都可以在这里与读者见面,让他过足了“记者”瘾。

获得“优秀市民记者”荣誉称号,高兴的同时,他觉得自己的责任也很重要,要以此为契机,虚心学习,戒骄戒躁,给社区报投更多更好的稿子。



李居信

拍的照片有了和市民分享的平台

李居信,省科学院地理研究所退休职工,研究气候学。

上世纪50年代上大学时,由于专业学习需要,经常野外考察。在用相机工作之余,他把镜头对准了祖国的山山水水。他记得当时自己用的是双镜头的海鸥牌相机。

半个多世纪的悠长岁月

里,他除了西藏、宁夏外,到过包括台湾在内的祖国各地,足迹更是走遍河南的每个县。

老二七塔、二七纪念馆、黄河博物馆……他手持相机,不知疲倦地记录这座城市的变迁。

当看到第一份《郑州晚

报·社区报》,欣喜之情油然而生,他为自己所拍摄的照片找到一个可以与市民分享的平台。

他对社区报的第一印象是:没有了大块头文章,版式活泼,内容丰富,贴近市民。

他用一句话形容阅读感受:“读起来感到很家常!”



张志成

他认真收藏着每一期报纸

对于《郑州晚报·社区报》的诞生,他评价说,在河南报业发展史上有着里程碑的意义。

社区报一城纸贵,错过了社区报的创刊号,他怀着

侥幸的心理跟发行员说,能不能设法帮他弄一份。

最后,发行员送给他一份社区报创刊号。

捧在手里,全新的阅读体验让他一下子爱上了这份

新生的报纸。

他盼着每期社区报的出炉,并小心珍藏着。

“社区报的定位很好,清新大气,从形式到内容,都很合咱郑州的口味!”张志成真诚地说。